

خبر

امام جمعه موقت رشت:

حضور مسئولین در نماز جمعه کمرنگ شده است

گیلان امروز– حجت‌الاسلاموالمسلمین غلامرضا شفیعی‌زاده در خطبه‌های این هفته نماز جمعه رشت با گرامیداشت سالروز شهادت دکتر مفتاح اظهار کرد: وحدت حوزه و دانشگاه می‌تواند نقش تأثیر‌گذاری را در جامعه ایفا کند.

وی با تأکید بر اینکه دشمنان می‌خواهند با فتنه بین حوزه و دانشگاه اختلاف بیندازند، گفت: بنا به تفکرات رهبر کبیر انقلاب اسلامی این دو مرکز علمی علاوه بر مدل تخصصی ویژه خود، اهداف مشترکی دارند که برای پیشبرد نظام جمهوری اسلامی ایران به آن جامه هدف می‌پوشانند.

امام‌جمعه موقت رشت با بیان اینکه دشمن خواهان حضور کمرنگ مردم در نماز جمعه است افزود: خنثی کردن توطئه دشمن در مسائل جنگ نرم نفوذ و توطئه‌های مختلف دشمنان از تریبون نماز جمعه صورت گرفته است.

وی با بیان اینکه حضور مسئولین ما در نماز جمعه کمرنگ شده است گفت: در اوایل انقلاب هر مسئولی را که می‌خواستیم ببینیم در نماز جمعه امکان دیدار فراهم می‌شد اما نمی‌دانم چه اتفاقی افتاده که حضور مسئولین کمرنگ شده است.

شفیعی‌زاده با بیان اینکه یکی از فعالیت‌های دشمن این است که حضور مردم و مسئولین در نماز جمعه کمرنگ سازد خاطر‌نشان کرد: چگونه است که از نظام جمهوری اسلامی ایران ارتزاق می‌کنید و در نماز جمعه که موجب مانایی کشور شده حضور پیدا نمی‌کنید لذا باید گفت حضور کمرنگ مسئولین پذیرفتنی نیست.

امام‌جمعه موقت رشت نماز جمعه را پایگاه ارتباط مستقیم مردم و مسئولین عنوان کرد افزود: نماز جمعه رشت جزو بهترین نماز جمعه‌های مراکز استان‌ها است که موجب خرسندی است اما می‌طلبید حضور پررنگ‌تر و منسجم‌تری را در نماز جمعه از خود نشان دهیم.

وی با تأکید بر اینکه نماز جمعه حج فقرا است بیان کرد: همه وظیفه‌داریم از نماز جمعه که کارکردهای مهمی در جامعه دارد بهره‌مند شویم و برای تقویت حضور یکپارچه مردم و مسئولین پویا باشیم.

●●●●●

تاکید شهردار رشت بر ضرورت ورود سرمایه‌گذاران به پروژه‌های چندمنظوره گردشگری



گیلان امروز– شهردار رشت با اشاره به محدودیت زمین‌های موجود و فراهم نبودن زیرساخت های ترافیکی، بر ضرورت تعریف پروژه های چندمنظوره در راستای تحقق هدف تبدیل رشت به مقصد گردشگری تأکید کرد.

مسعود نصرتی با تأکید بر ضرورت رونق صنعت گردشگری در شهر رشت، گفت: با توجه به حضور ۳۶ میلیون گردشگر سالانه، باید شناخت صحیحی از خواسته های یک گردشگر به وجود بیاید و با در نظر گرفتن محدودیت های موجود، بهترین تصمیمات سرمایه گذاری برای رشت اتخاذ شود.

شهردار رشت با اشاره به ضرورت ورود سرمایه گذاران بخش خصوصی به سرمایه گذاری در حوزه گردشگری و راه اندازی اماکن تفریحی و تجاری تصریح کرد: با توجه به محدودیت زمین‌ها نمی‌توانیم هر زمین را برای احداث ساختمان های یک یا دو طبقه در نظر بگیریم و صرفاً به یک موضوعی خاص اختصاص دهیم.

مسعود نصرتی با اشاره به فراهم نبودن زیر ساخت های ترافیکی شهررشت افزود: شرایط ترافیکی رشت در حال حاضر به گونه ای نیست که بخواهیم گردشگر را به نقاط مختلف شهر ببریم و در هر نقطه یکی از خواسته های گردشگر را بر طرف کنیم.

وی در ادامه تصریح کرد: باید در هر کدام از زمین های موجود، ساختمانی مرتفع با معماری متفاوت احداث شود و در هر کدام از پروژه ها ترکیبی از سلیاق مختلف و موضوعات خلاقانه در نظر گرفته شود تا ساعات زیادی از زمان گردشگر در همان مجموعه صرف شود.

نصرتی برند شهر خلاق خوراک شناسی را برندی ارزشمند برای رشت دانست و خاطر‌نشان کرد: امروز لوگوی شهرخلاق خوراک شناسی یونسکو در اختیار ما است و با معرفی این برند در ورودی پروژه های گردشگری، برای گردشگران جذابیت فراوانی خواهد داشت که با ۱۷۰ خوراک متنوع و خلاقانه گیلان آشنا شوند و آن ها را تجربه کنند.

شهردار رشت در بخش دیگری از سخنان خود اظهار داشت: با تغییر سبک زندگی و گرایش کودکان به فست فودها باید با نوآوری تلاش کنیم که خوراک های خلاقانه گیلان را با جذابیت بیشتری به کودکان ارائه کنیم.

مسعود نصرتی همچنین تصریح کرد: اگر بخواهیم پس از تکمیل تمام زیرساخت های ترافیکی رشت به دنبال جذب گردشگر باشیم شاید به حدود ۲۰ سال زمان نیاز باشد بنابراین با توجه به عمر کوتاه مدیریتی شهرداران در کشور و شرایط امروز رشت باید با شناخت صحیح از تهدیدها و فرصت ها گام برداریم تا در کوتاه ترین زمین به نتایج مطلوب دست یابیم.

{گیلان زمین}

نماینده مردم رشت:

کشور را گران و غیر شفاف اداره می‌کنیم

گیلان امروز– غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی در همایش روز حسابدار با بیان اینکه حسابداری زندگی را شفاف و به آن جهت می‌دهد متذکر شد: حسابداری در واقع به ما می‌گوید که راهی که می‌رویم درست یا غلط است. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس با بیان اینکه به عنوان کسی که با القبای نظام بودجه کشور آشناست، می‌گویم که ما از معدود کشورهایی هستیم که هیچ کس نمی‌تواند بگوید چقدر در آمد و هزینه داریم.

نماینده مردم رشت ادامه داد: احتمالاً برخی بگویند که در نظام بودجه‌ریزی میزان درآمد و هزینه آمده اما واقعیت این است که ایران جزو کشورهای ناشفاف است. اینجاست که حسابداران و حسابرسان ما باید وارد کار شوند. چون شفافیت وجود نداشته و پنهان‌کاری زیادی وجود دارد شاهد هدر رفت منابع هستیم. جعفرزاده ایمن آبادی با اشاره به اینکه بودجه سال ۹۷ قرار است بر مبنای عملکرد تعیین شود، متذکر شد: از سال ۱۹۹۵ میلادی این بودجه بعد از سالها مسکوت ماندن در جهان معمول شده است. بودجه عملکردی یعنی اینکه چقدر از اهداف ماموریت تعیین شده تحقق پیدا کرده و این منابع در کجا هزینه شده است.

وی با بیان اینکه آمریکا از لحاظ بودجه عملکردی رتبه ششم را در اختیار دارد، متذکر شد: کشوری که بهترین وضعیت را در بودجه عملکردی دارد استرالیا بوده و در این مدل از بودجه ما به دنبال قیمت تمام شده فعالیت هستیم. در کشوری بودجه ریزی می‌کنیم که منابع به سختی به دست می‌آید که یکی مالیات و دیگری نفت است و در بهترین شرایط با کنار گذاشتن سهم صندوق توسعه در سال ۹۶ برابر با ۳۰ میلیارد دلار درآمد نفتی داشته ایم.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس با اشاره به درآمد ۷۵ هزار میلیارد تومانی به دست آمده از حوزه مالیات در سال ۹۵ گفت: این عدد در سال ۹۶ به ۱۱۱ هزار میلیارد تومان رسید و در سال ۹۷ می‌خواهیم به ۱۲۷ هزار میلیارد تومان برسیم. بنابراین اگر زمین و زمان را به هم بریزیم نمی‌توانیم بیش از ۲۳۰ هزار میلیارد تومان درآمد داشته باشیم و وقتی با چنین سختی درآمد کسب می‌کنیم می‌بایست توانیم دقیق و درست هزینه کنیم.

کشور را گران اداره می‌کنیم

جعفرزاده ایمن آبادی با بیان اینکه در کنار هدر رفت منابع، کشور را گران اداره می‌کنیم، متذکر شد: اصلاح نظام درآمد و هزینه کشور ضروری است و نظام بودجه ریزی نیاز یانگر دخل و خرج کشور است که برای اینکار حتماً نیاز به شفاف سازی داریم تا بدانیم برای هر ماموریت مطابق با قوانین بالادستی باید چقدر هزینه کنیم. نماینده مردم رشت گفت: آیا هم اکنون قیمت تمام شده فعالیت‌ها موجود است؟ آیا در کشورمان تمام نظام زیرساختی برای قیمت تمام شده فعالیت‌ها وجود دارد؟ با ضرس قاطع می‌گویم خیر. البته به مدت ۵ سال نظام بودجه ریزی عملکردی در برنامه‌ها آورده شده است. ما نیاز شدیدتری برای اداره صحیح پولی و مالی کشور داریم. برای اداره کشور

برای اینکه بتوانیم دخل و خرج را نظام‌مند و از هدر رفت منابع جلوگیری کنیم و مطابق با برنامه ششم توسعه و اسناد بالادستی حرکت کنیم نیازمند کمک حسابداران هستیم و در بودجه ریزی مبتنی بر عملکرد باید بدانیم که قیمت تمام شده هر فعالیتی چقدر است. جعفرزاده گفت:از کسانی هستم که بارها گفته‌ام که باید در نظام معافیت مالیاتی بازنگری داشته باشیم. چرا در این کشور این همه فرار مالیاتی وجود دارد. هرکسی در این کشور درآمد کسب می‌کند می‌بایست مالیات بدهد تا بدانیم کشور چقدر درآمد دارد. به جای معافیت مالی باید شفاف سازی صورت گیرد و در جای دیگری کمک کنیم اما اجازه دهیم که مشخص شود روی کاغذ کشور چقدر درآمد و هزینه دارد.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس تصریح کرد: در کشور بودجه‌ریزی جدول ۱۷ داشتیم که تعدادی از مراکز و موسسات از دولتها بودجه می‌گرفتند اما به خاطر اینکه در ابتدای آن عنوان «کمک» آمده بود دیوان محاسبات نمی‌توانست بر آن نظارت کند. به جای فرارگیری این جدول هر کدام در حوزه خود قرار گرفتند و وزارت ارشاد در حوزه فرهنگی مسئول شد تا این موسسات و شرکتهای پس از دریافت بودجه پاسخگو باشند. وی افزود: زمانی می‌توانیم پیشرفت کنیم که کشور شفاف اداره شود و بدانیم چقدر درآمد و چقدر هزینه داریم و آیا اساساً هزینه‌های ما درست یا غلط است. در کجای دنیا حدود ۷۵ درصد بودجه کشور را به بخش دولتی اختصاص می‌یابد؟ پس از این اصل ۴۴ چه شد؟

می‌توانیم ۲۵ الی ۳۰ درصد غذای کشور را تامین کنیم

جعفرزاده با بیان اینکه نمی‌خواهم بگویم که بودجه سال ۹۷ بودجه درستی است متذکر شد: اگرچه با ایدéal‌ها فاصله دارد اما راه درستی را می‌رویم. حدود ۳۰۰ ردیف متفرقه در بودجه وجود دارد. نباید یک ریال با اعمال سلیقه شخصی هزینه شود وی در بخش دیگری از اظهارات خود گفت: برای ۴۰ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر در بودجه ۹۷ یارانه در نظر گرفته شده و تقریباً از هر دو ایرانی یک نفر نیازمند شناخته شده است و آیا عیب نیست که این همه نیازمند داریم؟ نماینده رشت در مجلس اظهار کرد: یکصد غذای کشور را تامین می‌کند و به شرط تامین آب مورد نیاز حداقل می‌توانیم ۲۵ الی ۳۰ درصد غذای کشور را تامین کنیم. در ۴۰ سال براساس سیاستهای گذاشته ۱۶۰ سدبالادست سدهای گیلان ساخته شد و ۵۳ درصد آب حوزه سپیدرود نگه داشته شده و ۲۸ درصد آب شیرین به دریای خزر ریخته می‌شود. اما کمتر از هزار میلیارد تومان نیاز داریم تا ۳۰ درصد غذای کشور را تامین کنیم و این امر با اختصاص بودجه یکسال یارانه میسر است. جعفرزاده در پایان اظهار کرد: نظام بودجه ریزی عملکردی در سال ۹۷ وارد فاز اجرایی شده‌اما در کشورمان سازمان‌ها و دستگاه‌ها براساس قیمت‌های تمام شده رفتار نمی‌کنند و یاد گرفته‌اند که پولی بگیرند و قدرت مانور خود را نشان دهند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان گیلان خبر داد

برای کامیون های بالای ۵۰ سال بارنامه صادر نمی شود

پل توسط بخش خصوصی و/ پل توسط اعتبارات دولتی احداث شده است.وی همچنین از تحت پوشش قرار گرفتن ۳۰ مدرسه در طرح ایمن سازی مدارس در حاشیه جاده ها خبر داد و گفت در هشت ماه سالجاری همچنین ۱۵۰روستا تحت پوشش اجرای طرح ارتقای ایمنی عابرین و موتور سواران قرار گرفتند. وی از افتتاح ۱۱ سامانه های هوشمند در محوهای رشت _فومن،رشت_ لوشان وفومن _ سراوان با اعتباری بالغ بر ۱۷ میلیارد ریال خبر داد که با راه اندازی آنها تعداد سامانه های ثبت سرعت در استان به ۱۶ دستگاه افزایش یافته است،وی همچنین از ۳۷ سامانه در دست اقدام با پیشرفت فیزیکی ۸۰درصدی در استان خبر داد و پیش بینی کرد که ۳۰ سامانه تا تا پایان ماه آینده به بهره‌برداری برسد. نازک کار از آمادگی ۴۱ اکبپ با تعداد ۴۸۲ پرسنل و ۲۷۴ دستگاه ماشین آلات به منظور آدامگی جهت راهداری زمستانی خبر داد وگفت یکی از دیگر اقدامات اداره راهداری وحمل ونقل

جاده ای ملیس کردن عوامل راهداری به لباس متحدالشکل در طول راهها بوده است. وی در پایان ضمن گزارش عملکرد در حوزه راهداری و نگهداری راهها از کمک ۱۹۰ میلیون ریالی کارکنان اد ره کل راهداری وحمل ونقل جاده ای به زلزله زدگان استان کرمانشاه خبر داد. لازم به یادآوری است در این جلسه مطبوعاتی که باحضور اصحاب رسانه های گروهی استان برگزار شد فریبرز مرادی معاون حمل ونقل اداره راهداری وحمل ونقل استان گیلان از طرح هوشمندسازی ناوگان حمل و نقل مسافر خبر داد و گفت در بخش کالا هوشمندسازی کامیونهای نقلکش شروع شده است و بنا داریم در آینده نزدیک کار هوشمندسازی ناوگان حمل ونقل کالا را شروع کنیم، همچنین در ادامه این جلسه حدادی معاون توسعه مدیریت و منابع راهداری وحمل ونقل استان با اشاره به افزایش اعتبارات این اداره کل خاطر نشان ساخت سال گذشته نیز اعتبارات خوبی به اداره راهداری و حمل ونقل جاده ای استان گیلان مصوب شده بود اما همه ای اعتبارات در سال گذشته تخصیص پیدا نکرد که امیدواریم در سالجاری تمام اعتبارات تصویب شده به این اداره تخصیص یابد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

برنامه راهبردی علوم پزشکی گیلان به عنوان الگویی در وزارت بهداشت مورد توجه است

آن جهت قرار گرفتن سازمان‌ها در مسیر توسعه، تأکید کرد: استفاده از روش‌های علمی در مدیریت می‌تواند مضمّن موفقیت باشد و دستاوردهای اخیر دانشگاه علوم پزشکی گیلان در حوزه‌های مختلف به ویژه تراز مثبت مالی دانشگاه در سال ۹۵ و تغییر دیدگاه وزارت بهداشت به دانشگاه و استقرار برنامه مدیریت هزینه و افزایش درآمد همه متاثر از استقرار برنامه راهبردی در دانشگاه علوم پزشکی گیلان است.

وی، ادامه داد: امروز این برنامه به عنوان یک الگو در وزارت بهداشت مورد توجه قرار گرفته است، لذا در این زمینه، بدون استفاده از روش‌های علمی و فقط با تکیه بر تجربیات فردی نمی‌توان به بهبود دست یافت. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان، خاطر‌نشان کرد: توجه به عرصه‌های بین‌المللی و رقابت در این عرصه می‌تواند به حرکت رو به رشد دانشگاه شتاب ببخشد

بنابراین، فرهنگ سازمانی نادرست باید به فراموشی سپرده شود و اخلاق حرفه‌ای، خلاقیت و نوآوری و ارزش آفرینی برای ذی‌نفعان باید در سرفوحه فعالیت مدیران و کارکنان قرار بگیرد.

سال هجدهم/ شماره ۴۸۱۷

خبر

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس:

دو میلیارد دلار برای رفع مشکل پسماند گیلان در نظر گرفته شد

گیلان امروز– عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس گفت: دولت در لایحه بودجه برای رفع مشکل پسماند استان گیلان ۲ میلیارد دلار از محل صندوق توسعه ملی تخصیص داده است.

مهرداد لاهوتی در جلسه شورای اداری استان گیلان در رشت اظهار داشت: دولت در لایحه بودجه برای رفع مشکل پسماند ۲ میلیارد دلار از محل صندوق توسعه ملی تخصیص داده است.

نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی با اشاره به راه های رفع مشکل پسماند عنوان داشت: سرمایه‌گذاران بسیاری آماده همکاری در جهت تبدیل زباله به انرژی هستند.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با اشاره به ظرفیت گیلان در حوزه گردشگری ابراز داشت: استان دارای ۳۰۰ کیلومتر ساحل است که آماده کردن آن برای استفاده ساکنان استان و گردشگران خارجی کاری بسیار دشوار است.

نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی با اعلام اینکه راه آهن قزوین به رشت تا پایان امسال افتتاح می‌شود خاطر‌نشان کرد: مراحل عملیاتی راه آهن رشت به آستارا در حال انجام رسیدگی و انجام است.

وی با تأکید بر لزوم حمایت از ظرفیت استان گیلان در حوزه کشاورزی اظهار داشت: از مسئولان و دولت می‌خواهیم به‌جای وارد کردن محصولات مانند برنج از ظرفیت داخلی استفاده کند. وی ابراز داشت: به‌تازگی از آقای حجتی وزیر جهاد کشاورزی مطلبی را شنیدم که بسیار قابل تأمل بود و بنده در کمیسیون کشاورزی از ایشان ستوایی در مورد واردات بی‌رویه برنج داشت‌م و ایشان گفتند مقرر شده بود که تا پایان امسال مجدداً مقداری برنج به کشور وارد شود.

عضو هیئت رئیسه کمیسیون ویژه حمایت از تولیدگفت: من از پاسخ وزیر قانع نشدم و به همین خاطر این سؤال به صحن علنی مجلس ارجاع داده شده است اما وی مطلبی در مورد تحت فشار بودن وزارت تحت امر خود توسط کسانی مطرح کرد که برای من بسیار قابل تأمل بود.

لاهوتهی افزود: وزیر جهاد کشاورزی تمام مواردی را که مطرح کردم قبول داشت اما از تحت فشار بودن خود توسط آقای جهانگیری معاون اول رئیس جمهور سخن گفت همان‌طور که سال گذشته نیز پس از طرح این سؤال، ایشان از فشار افرادی مانند آقای شریعتمداری سخن گفته بود.

وی گفت: بنده از صحبت‌های وزیر جهاد کشاورزی چیزی متوجه نشدم زیرا برابم سخت بود که باور کنم فردی مانند معاون اول رئیس جمهور که خود باید در رأس اقتصاد مقاومتی باشد و با همه تأکیدیاتی که مقام معظم رهبری در این مورد داشته‌اند این‌گونه عمل کند. نماینده مردم لنگرود در مجلس افزود: به‌خاطر اعمال همین سیاست‌های غلط و رمزآلود است که برنج با افت شدید قیمت مواجه شده و شالیکاران شمالی نتوانسته‌اند محصولی را که حاصل کار و تلاش شب و روزشان است با قیمت مناسب بفروشند و متحمل ضررهای هنگفتی شده‌اند.

وی با دعوت از دولت و وزارت جهاد کشاورزی برای تغییر این رویه غلط گفت: برنج شمال با همین سیاست‌های اشتباه در حال نابودی است و پیام نمایندگان مجلس به دولت این است که به‌جای برنامه‌ریزی برای واردات و حرکت کردن به‌نفع برخی افراد خاص و ذی‌نفع، برای خودکفایی در تولید برنج تلاش کنند.

پیشنهاد خواهر خواندگی شهرهای آستارای ایران و گنجه جمهوری آذربایجان

گیلان امروز– شهردار آستارا گفت: از سوی این نهاد، خواهر خواندگی شهرهای آستارای ایران و گنجه جمهوری آذربایجان با هدف ایجاد مناسبات فرهنگی اجتماعی پیشنهاد شده است و بعد از پیگیری و موافقت وزارت امور خارجه محقق خواهد شد.

جواد معیتی روز جمعه در مصاحبه با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: تدوین و اجرای برنامه های مشترک فرهنگی، اجتماعی، علمی، گردشگری، عمرانی، تبادل تجربه جذب سرمایه گذار و مشارکت سرمایه گذاران در طرح های عمران شهری زمینه های همکاری دوجانبه آستارا و گنجه خواهد بود.

وی با بیان اینکه تاکنون از موقعیت مرزی آستارا برای توسعه گردشگری استفاده نشده است، افزود: شهرداری آستارا قصد دارد با خرید یک کشتی و بهره گیری از ظرفیت بندر، زمینه اقتصاد دریا محور را در این شهر فراهم کند و گردشگران با کشتی به جمهوری آذربایجان سفر کنند.

وی با اشاره به اینکه برای تامین زیرساخت ها و احیای ظرفیت گردشگری دریایی آستارا باید هماهنگی ادارات افزایش یابد، تصریح کرد: آستارا جزو ۲۰ شهر گردشگر پذیر ایران است، اما به خوبی از قابلیت های آن برای درآمدزایی استفاده نشده است.

معیتی همچنین از در حال تکمیل بودن نخستین سالن رو باز نمایش استان گیلان در نوار ساحلی آستارا خبر داد و گفت: این سالن برای برگزاری جنگ شادی و جشنواره های مختلف با گنجایش یک هزار نفر، به مساحت ۲ هزار متر مربع و با هزینه ای بالغ بر چهار میلیارد ریال در ضلع شمالی طرح سالمسازی دریا ساخته می شود.